



2021年6月23日

各 位

会 社 名 オーウェル株式会社  
代表者名 代表取締役社長 飛戸 克治  
(コード：7670 東証第二部)  
問合せ先 執行役員 大野 善崇  
(TEL 06-6473-0138)

(訂正)「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2021年5月14日に公表いたしました「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

1. 訂正の理由

「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、訂正すべき事項が判明したため、提出後の決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正箇所

添付資料のP3

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

当連結会計年度末における現金及び現金同等物は6,067百万円と、前期末と比べ1,593百万円の減少となりました。

(訂正後)

当連結会計年度末における現金及び現金同等物は6,067百万円と、前期末と比べ1,593百万円の増加となりました。

以 上